

Конференция зрителей

В понедельник, 19 мая, в помещении областного драматического театра состоится конференция зрителей, посвященная итогам работы театра в 1957—58 годах и задачах коллектива в связи с подготовкой к 40-летию БССР.

Сезон 1957—58 года был знаменателен для нас тем, что театр вместе со всем советским народом готовился отметить сороковую годовщину Великого Октября. Театром были осуществлены постановки таких пьес, как «Год свершения» П. Василевского, «Глубокая разведка» А. Крона, «Такая любовь» Н. Когута, «Слушайте, товарищи потомки» Мусиенко, «Последняя остановка» Ремарка, «Как управлять женой» Д. Флетчера, «Делец» А. Толстого.

Для детского зрителя была поставлена сказка «Анютини глазки». Из репертуара прошлых сезонов были возобновлены спектакли: «Одна ночь», «Мачеха», «Любовь, директор и квартира» и другие. В настоящее время театр работает над двумя советскими пьесами: «Дали неоглядные» Вирты и «Давно мы дома не были» — Зоричи.

Предстоящая конференция зрителей явится для нас творческим отчетом перед трудящимися города. Деловая, принципиальная критика недостатков работы нашего театра, дельные и полезные предложения зрителей послужат дальнейшему улучшению работы всего коллектива.

18 мая театр заканчивает свой сезон в Гродно. Показав несколько спектаклей в районах области, театр отправится на гастроли в братскую нам Украинскую ССР — в Полтаву и Херсон. Новый сезон работы театра предполагается начать в первых числах октября.

В. ИОНОВ,
секретарь парторганизации облдрам-
театра.